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UVODNIK 
  

  

Spoštovani! 

  

V najnovejši, avgustovski številki našega novičnika e-MATPRO, z veseljem vabimo na 22. 
podelitev nacionalnih priznanj za najboljše inovacije, kjer se bodo za zlata nacionalna 
priznanja potegovali tudi člani SRIP-a MATPRO. Opozarjamo tudi na objavo 
posodobljenega Javnega razpisa za spodbujanje velikih investicij za večjo produktivnost 
in konkurenčnost v Republiki Sloveniji. Seveda pa prinaša novičnik tudi vrsto drugih 
aktualnih informacij, novic in vabil.  
 
Prijazno vabljeni k branju! 
 
Tjaša Polc,  
koordinatorka SRIP-a MATPRO 

  
  

 
   

IZPOSTAVLJAMO 
  



 

 

 

 

 

Javni razpis za spodbujanje velikih 
investicij za večjo produktivnost in 
konkurenčnost v Republiki Sloveniji 
september 2024 (JR INVEST september 
2024 - NOO)    

Javna agencija SPIRIT Slovenija je zaradi 
spremenjenih posebnih pogojev preklicala 
Javni razpis za spodbujanje velikih 
investicij za večjo produktivnost in 
konkurenčnost v Republiki Sloveniji 2024, 
ki je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 
44/2024. Posodobitev razpisa je bila 
objavljena 16. avgusta. Na spletni strani 
Spirit Slovenija so v pomoč potencialnim 
prijaviteljem označene spremembe v 
priloženih dveh datotekah: Javni razpis 
INVEST 2024 september - z označenimi 
spremembami in Razpisna dokumentacija 
INVEST september 2024. Rok za oddajo 
vlog je 11. september 2024 do 9.00 ure. 
Več... 
  

 
   

IZ DELA SRIP-a MATPRO 
  

Napovedujemo: Letni posvet SRIP-a MATPRO, 3. oktober, Portorož 

Vljudno vabljeni, da si že vnaprej rezervirate čas in se nam pridružite na tradicionalnem 
letnem posvetu SRIP-a MATPRO, ki bo 3. 10. 2024 v Grand Hotelu Bernardin v Portorožu. 
Podrobnejše informacije bomo objavili v kratkem na spletni strani SRIP-a in LinkedInu.     
  

Izbrali smo trajnost    

Izbrali smo trajnost je naslov in rdeča nit letošnjega Dneva inovativnosti, na katerem se za 
zlata nacionalna priznanja potegujejo tudi člani SRIP-a MATPRO, prejemniki regionalnih 
zlatih priznanj s Koroške, Štajerske, severne Primorske, z Gorenjske, Dolenjske in Bele 
krajine, iz Posavja ter iz celjske in osrednjeslovenske regije. Vsem inovatorkam in 
inovatorjem želimo veliko uspeha!        
  

 
   

VABIMO VAS 
  

Dan inovativnosti, Brdo pri Kranju, 10. 9. 2024  
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Na dogodku bo Gospodarska zbornica Slovenije že dvaindvajsetič slovesno podelila 
nacionalna priznanja GZS za najboljše inovacije. Pred podelitvijo priznanj bo od 13.00 do 
16.30 potekala inovacijska konferenca, ki bo izpostavila različne vidike trajnosti, 
inoviranja, poslovanja in razvoja. Več...  
  

TBMCE 2024, Portorož, 4. - 6. 9. 2024 

Konferenca TBMCE z naslovom Tehnologije in poslovni modeli za krožno gospodarstvo bo 
združila predstavnike podjetij, raziskovalnih in izobraževalnih institucij, gospodarskih 
združenj ter državnih in nevladnih organizacij. Na konferenci bodo udeleženci imeli 
priložnost prisluhniti uglednim strokovnjakom iz Slovenije in tujine, spoznati ustvarjalna 
podjetja in ključne odločevalce. Več...  
  

Letni forum CMC, Rogaška Slatina, 11. 9. 2024  

Letni forum CMC, organiziran v sodelovanju s Claus Møller Consulting, je dogodek, na 
katerem se srečujejo poslovni voditelji, višje vodstvo in managerji, ključni oblikovalci 
politik in strateški misleci po vsej Evropi. Vabimo vas, da se vključite v prodorne razprave, 
pridobite praktična znanja in se povežete z vrhunskimi strokovnjaki. Letošnji temi sta 
odprta strategija (Open strategy) in umetna inteligenca. Več...    
  

Webinar: InvestEU Portal, 17. 9. 2024    

Dogodek je namenjen investitorjem in nosilcem projektov, ki želijo izkoristiti priložnosti, ki 
jih ponuja InvestEU Portal za povezovanje in financiranje po vsej Evropi. Udeležba na 
seminarju bo omogočila vpogled v ključne prednosti portala, ki poenostavlja dostop do 
investicij ter povečuje vidnost in privlačnost projektov za širok krog potencialnih 
vlagateljev. InvestEU Portal je spletna platforma Evropske komisije, namenjena 
povezovanju investitorjev z nosilci projektov po vsej Evropski uniji, Norveški in Islandiji. 
Platforma omogoča enostaven dostop do celovite baze podatkov o naložbenih 
priložnostih, s ciljem spodbujanja investicij in gospodarskega razvoja v regiji. Več 
informacij in prijava >>>. 
  

Mednarodno poslovno srečanje Connect2Slovenia, Celje, 19. 9. 2024    

Connect2Slovenia je vodilno mednarodno poslovno srečanje v Sloveniji, ki že vrsto let 
poteka v okviru Mednarodnega sejma obrti in podjetnosti (MOS) v Celju ter omogoča 
učinkovito in ciljno usmerjeno mreženje - navezovanje novih poslovnih kontaktov 
neposredno s potencialnimi poslovnimi partnerji iz regij JV Evropa in Alpe Adria. Več...    
  

European Manufacturing Conference 2024, Bruselj, 24. in 25. 9. 2024    

Evropska konferenca o proizvodnji bo potekala v soorganizaciji z EIT Manufacturing, 
EFFRA (European Factories of the Future Research Association) in ManuFuture in bo 
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skušala odgovoriti na vprašanje, kakšna je prihodnost evropske predelovalne industrije. 
Več...   
  

Gospodarska delegacija na Big Science Business Forum v Trstu, 2. - 3. 10. 2024    

Poslovno usmerjeni Big Science Business Forum nagovarja visoko tehnologijo in inovacije 
ter predstavlja stičišče med raziskovalnimi infrastrukturami in industrijo v Evropi. Za 
evropska podjetja in organizacije predstavlja priložnost, da spoznajo in sodelujejo v 
razpisih in natečajih Big Science organizacij s skupnim proračunom v višini milijarde na 
leto. Več...    
  

Dnevi dobaviteljev avtomobilske industrije, Ljubljana, 7. - 10. 11. 2024  

Dnevi dobaviteljev avtomobilske industrije bodo za slovenska podjetja predstavljali 
priložnost, da  predstavijo svoja znanja, dosežke in inovacije v avtomobilski industriji. 
Preko mreženja, individualnih pogovorov in obiskov nekaterih podjetij se bodo odpirale 
možnosti ter priložnosti za vzpostavitev strateških in dolgoročnih partnerstev. Več...  
  

Poslovna delegacija na Mednarodni forum strojništva,  Dunaj, 8. - 10. 10. 2024    

Poslovno delegacijo organizira Javna agencija SPIRIT Slovenija skupaj z Ministrstvom za 
gospodarstvo, turizem in šport in Avstrijsko gospodarsko zbornico (Advantage Austria). 
Na  forumu se bodo povezovala podjetja in strokovnjaki iz več kot 80-ih držav. Glavne 
teme dogodka so konkurenčna proizvodnja v globalnem svetu, tehnologije, ki oblikujejo 
tovarne prihodnosti, tehnologije za zmanjšanje CO2 v proizvodnji, industrijska umetna 
inteligenca, industrijski AR/VR, aditivna proizvodnja ali 3D tiskanje, trajnostne proizvodne 
tehnologije, avtomatizacija in robotizacija, EU zakon o dobavnih verigah, svetovni 
poslovni razvoj... Več...    
  

Vladno-gospodarska delegacija na Kitajsko (Peking in Šanghaj), 3. - 8. 11. 2024    

Vabimo vas k udeležbi v vladno-gospodarski delegaciji ob predvidenem obisku ministra 
Matjaža Hana na Kitajskem, na sejmu CIIE. Udeleženci se bodo v sklopu delegacije 
udeležili individualnih B2B srečanj s kitajskimi podjetji, poslovnih forumov v Pekingu in 
Šanghaju, obiska tehnoloških in inovativnih podjetij na Kitajskem in obiskali tudi China 
International Import Expo, največji uvozni sejem na Kitajskem, ki se ga bodo udeležili 
predstavniki slovenskih podjetij iz avtomobilske in tehnološke industrije. Prijave interesa 
je mogoče oddati do 22. septembra. Več...    
  

Vabilo za posredovanje interesa za udeležbo na China International Import Expo - 
CIIE, Šanghaj, 5. - 10. 11. 2024 

SPIRIT Slovenija, javna agencija glede na ponujeno priložnost za predstavitev slovenskih 
podjetij na China International Import Expo - CIIE, ki bo potekal od 5. do 10. novembra 
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2024 v Šanghaju na Kitajskem, poziva podjetja, da posredujejo svoj interes za skupinsko 
udeležbo na omenjenemu dogodku. To povabilo je namenjeno slovenskim podjetjem, ki 
po svoji dejavnosti ustrezajo vsebinskim segmentom in profilu dogodka. Primarno so k 
posredovanju interesa vabljena podjetja z izdelki in storitvami s področja avtomobilske 
industrije ter visokih tehnologij (inteligentna industrija & informacijska tehnologija). Več... 
  

Poziv k sodelovanju pri Mesecu znanosti 2024  

Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije vabi vse zainteresirane organizacije k 
sodelovanju pri dogodkih v okviru Meseca znanosti 2024, ki bo potekal med 15. 
septembrom in 20. decembrom 2024. Mesec znanosti je osrednja platforma za 
promocijo znanosti, inovacij in raziskovanja v Sloveniji, z dogodki, namenjenimi 
predstavitvi in približevanju znanosti širši javnosti. K sodelovanju vabijo organizacije s 
področja znanosti, inovacij in izobraževanja, pa tudi predstavnike gospodarstva, 
nevladnih organizacij in drugih deležnikov, ki želijo prispevati k tej pomembni pobudi. 
Več... 
  

Prihajajoča dogodka Evropske vesoljske agencije (ESA) 

1. ESA - Industry Space Days, ESA/ESTEC, Noordwijk, Nizozemska, 18. – 19. 9. 2024. 
Dogodek organizira ESA SME sekcija z namenom spodbujanja sodelovanja v vesoljskem 
sektorju.  
2. ESA dogodek BASS - Towards a Space-Powered Economy, ECSAT, Harwell, UK, 25. – 
26. 11. 2024. Dogodek bo predstavil priložnosti in izzive uporabe vesoljskih tehnologij za 
nevesoljske gospodarske sektorje.      
  

Načrtovane aktivnosti GZS-Centra za mednarodno poslovanje (CEMP GZS) 

  

- 70. obletnica CERN-a, GZS, 26. 11. 2024 

Več informacij o načrtovanih dogodkih CEMP-a je dostopnih na povezavi >>>. 
  

 
   

RAZPISI 
  

Kaskadni razpisi evropskih projektov    

- INNOWIDE financira Evropska unija kot del Evropskega partnerstva za inovativna 
MSP.  Če ste inovativno MSP, se lahko pri Innowwide prijavite za nepovratna sredstva v 
višini 60.000 evrov za oceno upravičenosti vaših raziskav ali poslovnih ambicij na 
mednarodnih trgih. Rok: 15. oktober 2024. 
- DeepTechers (EIT) je 3-dnevni program, oblikovan tako, da udeležencem nudi 
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profesionalna orodja in modele za razvoj in povečanje trajnostnega naprednega 
tehnološkega (deep tech) ekosistema z vodilnimi strokovnjaki iz Evrope in Izraela. Rok za 
prijave: 23. september 2024. 
- InnovativeSMEs (Eurostars) je instrument financiranja, ki podpira inovativna mala in 
srednja podjetja ter projektne partnerje (velika podjetja, univerze, raziskovalne 
organizacije in druge vrste organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav in 
razvoja ter inovacijskih projektov. Eurostars: skupni transnacionalni razpis za zbiranje 
predlogov kot podpora mednarodnemu sodelovanju je odprt do 12. septembra 2024.    
  

HEDI razpis v vrednosti 2,9 mio EUR za inovacije na področju avtonomnih sistemov  

HEDI (Hub for European Defence Innovation), ki deluje v okviru Evropske obrambne 
agencije (EDA), je objavil razpis v vrednosti 2,9 milijona evrov, namenjen inovacijam na 
področju avtonomnih sistemov (kopenskih, zračnih ter kombiniranih sistemov). Finančna 
sredstva niso namenjena razvoju inovacij, temveč kritju stroškov, ki jih bodo imela 
podjetja pri demonstraciji inovacij na vojaškem terenu. Prijave so odprte do 20. 
septembra 2024. Več...  
  

V veljavi nova obrazca za dodelitev spodbude za investicije in vloge za strateško 
investicijo    

V veljavo sta stopila nova, spremenjena obrazca vloge za dodelitev spodbude za 
investicije, ki bistveno prispevajo k razvoju slovenskega gospodarstva, in obrazec vloge za 
strateško investicijo. Oba sledita nedavnim spremembam Zakona o spodbujanju 
investicij, ki je bil usklajen z evropskimi pravili o državnih pomočeh. Več... 
  

Obrazec za zbiranje potencialnih vsebinskih predlogov z okvirno finančno oceno z 
namenom pridobivanja osnovne informacije o možni absorpciji obsega projektov v 
povezavi z uredbo STEP    

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) želi z anketo preveriti gospodarski 
potencial razvoja in proizvodnje kritičnih tehnologij ter krepitve vrednostnih verig v 
povezavi z Uredbo STEP, ki je podlaga za morebitno reprogramiranje obstoječega 
Programa Evropske kohezijske politike (EKP) v Sloveniji. Vprašalnik je namenjen članom 
strateških razvojno-inovacijskih partnerstev (SRIP-ov). Namen vprašalnika je preveriti 
potencial razvoja in proizvodnje kritičnih tehnologij ter krepitve vrednostnih verig v 
povezavi z Uredbo STEP, ki je podlaga za morebitno reprogramiranje Programa Evropske 
kohezijske politike 2021-2027. Rok za izpolnitev vprašalnika je 4. 9. 2024. Več informacij o 
uredbi STEP s podrobnejšim seznamom strateških tehnologij STEP je dostopnih na 
povezavi >>>.    
  

Razpis za nagrado GoDigital za najboljši digitalni projekt leta 2024    
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Združenje za informatiko in telekomunikacije pri GZS in SRIP GoDigital vabita k prijavi na 
razpis za nagrado GoDigital za najboljši digitalni projekt leta 2024. Za nagrado lahko 
kandidirajo projekti, ki so bili začeti ali zaključeni v obdobju dveh let do objave razpisa ter 
projekti izvedeni v Sloveniji ali pa ga je izvedlo slovensko podjetje v tujini. Vsak 
predlagatelj lahko prijavi največ dva projekta. Rdeča nit razpisa je Revolucija umetne 
inteligence. Rok za prijavo: 9. september 2024. Več...    
  

Spletna stran aktualnih razpisov na portalu GZS   

Na spletnih straneh GZS so objavljeni zbrani aktualni javni razpisi na nacionalni ravni, 
torej javni razpisi ministrstev in izvajalskih agencij. Več… 
  

Aktualni javni razpisi in pozivi Javne agencije SPIRIT 

Javne razpise in pozive Javne agencije SPIRIT, ki so trenutno v teku in so morda zanimivi 
tudi za vas, si lahko ogledate na povezavi >>> 
  

Odprti pozivi in javni razpisi Slovenskega podjetniškega sklada 

Odprte javne razpise Slovenskega podjetniškega sklada, ki bi bili morda zanimivi za vas, 
si lahko ogledate na povezavi >>> 
  

 
   

DOBRO JE VEDETI 
  

Objavljene revidirane smernice za CCS direktivo    

Evropska komisija je 23. julija objavila revidirane smernice (GD), ki podpirajo izvajanje 
Direktive 2009/31/ES o geološkem shranjevanju ogljikovega dioksida (Direktiva CCS), 
katerih namen je poenostaviti postopke izdajanja dovoljenj in podpreti trajnostne rešitve 
za shranjevanje CO2 v Evropskem gospodarskem prostoru (EGP). Te dodatne smernice 
so še posebej pomembne za nedavno implementacijo uredbe Net Zero Industry Act 
(NZIA - Akt o neto ničelni industriji), ki priznava CCS kot strateško tehnologijo net-zero. Za 
pojasnitev glavnih sprememb in obravnavo vprašanj iz posvetovalnega obdobja bosta 
Komisija in DNV 17. in 19. 9. organizirala posebne delavnice za krepitev zmogljivosti, ki jih 
bodo tudi prenašali v živo. Več informacij in prijavo na delavnice najdete na povezavi >>>.  
  

Objavljen osnutek Zakona o varstvu okolja (ZVO-3)    

Do 16. septembra je v javni obravnavi osnutek Zakona o varstvu okolja (ZVO-3), ki je 
dostopen na povezavi >>>. Bistvene spremembe se nanašajo na področja ravnanje z 
odpadki, spremljanje stanja okolja in javnost podatkov. Gospodarska zbornica Slovenije 
bo skupaj s svojimi člani oblikovala skupne pripombe GZS, ki jih bo posredovala MOPE 
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pred iztekom javne obravnave in ki bodo izhodišča za srečanje s predstavniki ministrstva 
po zaključeni javni obravnavi. Več...    
  

Objavljena peta verzija osnutka posodobitve NEPN in okoljskega poročila    

Po zaključenem posvetovanju z javnostjo je med junijem in avgustom 2024 potekalo 
intenzivno medresorsko usklajevanje. Nova verzija osnutka posodobljenega 
Nacionalnega energetskega in podnebnega načrta (NEPN) vključuje zahtevane 
omilitvene ukrepe iz dopolnjenega osnutka okoljskega poročila. Posodobljeni NEPN in 
dopolnjena okoljska gradiva so bila posredovana v potrditev sprejemljivosti. Vse prejete 
pripombe so objavljene na povezavi >>>, vsa gradiva in informacije so dostopne povezavi 
>>>.    
  

Dodatna pojasnila o pravilih EU o poročanju o trajnostnem razvoju podjetij 

Evropska komisija je v začetku avgusta objavila nabor pogosto zastavljenih vprašanj 
(FAQ) za podporo deležnikom pri izvajanju pravil EU o poročanju o trajnostnem razvoju 
podjetij. Pogosta vprašanja upoštevajo prispevke podjetij in podajajo odgovore na 
vprašanja, kot so področje uporabe pravil, datumi uporabe in izjeme. Več…  
  

Evropski inovacijski indeks 2024 – zmerni napredek Slovenije in novi izzivi    

Evropski inovacijski indeks (European Innovation Scoreboard – EIS) je letno poročilo 
Evropske komisije, ki ocenjuje inovacijsko uspešnost držav članic na podlagi 32-ih 
kazalnikov. Ti kazalniki vključujejo različne vidike inovacij, kot so raziskave in razvoj, 
uporaba informacijskih tehnologij, izobraževanje, podporne politike in gospodarski 
učinki. EIS je pomembno orodje za spremljanje napredka in primerjavo inovacijske 
uspešnosti med državami članicami. Slovenija je v letu 2024 na lestvici Evropskega 
inovacijskega indeksa napredovala za eno mesto in zaseda 17. mesto. Dosegla je 91 
odstotkov povprečja EU, kar jo še vedno uvršča v skupino zmernih inovatork. Več...    
  

Slovenija sprejela krovni strateški dokument na področju intelektualne lastnine    

Vlada RS je junija sprejela prvo Nacionalno strategijo intelektualne lastnine do leta 2030 
in Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport naložila, da v sodelovanju z ostalimi 
organi pripravi akcijski načrt za izvajanje strategije. S tem Slovenija dodatno prepoznava 
vlogo intelektualne lastnine pri spodbujanju inovacij, ustvarjalnosti in deljenju znanja ter 
pomen njenega strateškega upravljanja. Več...    
  

Predstavitev in validacija v orbiti (IOD/IOV)    

Storitev Predstavitev in validacija v orbiti - In-Orbit Demonstration and Validation 
(IOD/IOV) je ključna za vesoljsko raziskovalno in inovacijsko skupnost za predstavitev 
inovativnih tehnologij in operativnih konceptov v vesolju. Do 15. marca 2026 sta odprta 
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dva vzporedna razpisa za izjavo interesa.  
Komisija in ESA sta 16. julija organizirali informativni webinar s podrobnejšimi 
informacijami ter odgovori na vprašanja zainteresiranih prijaviteljev. Posnetek webinarja 
in prezentacije so dostopni na povezavi >>>. Več...    
  

European IP Helpdesk    

Na spletni strani gov.si je v rubriki Pomembne tematske spletne povezave objavljena 
povezava na Evropsko službo za pomoč pri intelektualni lastnini, ki nudi brezplačno 
podporo za pomoč evropskim malim in srednje velikim podjetjem ter upravičencem 
raziskovalnih projektov, ki jih financira EU, pri upravljanju njihove intelektualne lastnine v 
kontekstu nadnacionalnih podjetij ali raziskovalnih in inovacijskih programov EU in je 
lahko v pomoč pripravi projektnega predloga in v času izvajanja projekta Obzorja Evropa.   
  

Zakon o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na upravnih enotah (ZUOPUE)    

V Uradnemu listu RS (62/2024) je bil 24. 7. 2024 objavljen Zakon o ukrepih za optimizacijo 
določenih postopkov na upravnih enotah (ZUOPUE), ki med drugim prinaša drugačen, 
predvsem pa bistveno hitrejši postopek novega zaposlovanja tujcev.    
  

Trajno shranjevanje emisij z zajemanjem in uporabo ogljika    

Direktiva o EU ETS je bila revidirana na podlagi cilja EU, določenega v evropskih 
podnebnih pravilih. S pobudo, ki temelji na revidirani direktivi o ETS, bodo določeni 
pogoji, pod katerimi se lahko za emisije toplogrednih plinov šteje, da so le-ti trajno 
kemično vezani v proizvodu tako, da pri običajni uporabi in običajnih dejavnostih po 
koncu življenjske dobe ne vstopijo v ozračje. Več…    
  

Prenovljena direktiva o industrijskih emisijah stopila v veljavo 

V začetku avgusta je začela veljati prenovljena direktiva o industrijskih emisijah, ki 
posodoblja način, kako pristojni organi izdajajo dovoljenja za naprave, ki so glavni vir 
onesnaževanja po vsej EU. Države članice imajo rok za prilagoditev svoje nacionalne 
zakonodaje revidirani direktivi do 1. julija 2026. Podatki, ki jih zbirajo nacionalni organi, 
bodo leta 2028 prvič posredovani novemu portalu industrijskih emisij. Več…    
  

WTO zarisuje prva mednarodna pravila o elektronski trgovini    

Države udeleženke plurilateralne pobude za dogovor o elektronski trgovini v okviru 
Svetovne trgovinske organizacije (World Trade Organization - WTO), med njimi tudi 
Slovenija, so v pogajanjih dosegle znaten napredek in prvič objavile besedilo prihodnjega 
Sporazuma o elektronski trgovini, ki bo koristil potrošnikom in podjetjem, zlasti malim in 
srednje velikim podjetjem sodelujočih držav. Več...    
  

https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210506%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043770210%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=p03qFDnohvyS01ZVkoDjZFbiFit1G8Wul8UrWHXpF9M%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210507%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043776086%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=P2F8%2FYO9ZwXBSNEcPRS3gFwJ0uXkf4DMWozF%2FE8G3Uk%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210508%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043781857%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=vzLL7cgZaJlJCmbC9xOQh4lKy2fn219ZE23vq0T6ddI%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210509%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043787755%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=XMvhucebED9pwIGanp9SpLBpTuuP8XYRX8mPM4ZH0%2F0%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210510%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043794527%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=BD4WOEsxrLp6kwD0j7cRXGYblGK5uTIIic1WOluFPD0%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210511%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043801391%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=OAlwKg0Kbipv%2Bq15Bc9K8KMsnCp20JH%2Buppb6aIhT7c%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210512%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043807407%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=rOgli2Uh1Gcq8KnoqAni6r4DERx0IxaBu%2Biki93YhSg%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210513%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043813290%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=wVQ7BryJ1WftOd0avSmwMygMskM6SuUgEgKyWlsP2uQ%3D&reserved=0


GZS: Podnebna nevtralnost ne sme ogroziti družbeno-ekonomskega razvoja 

Osnutek podnebnega zakona, ki je trenutno v medresorskem usklajevanju, je sicer za 
gospodarstvo bolj sprejemljiv kot je bil osnutek v javni obravnavi jeseni lani. Kljub temu 
vsebuje nekatere nejasnosti, ki bi lahko ogrozile družbeno-ekonomski razvoj Slovenije. 
Gospodarska zbornica Slovenije opozarja, da je potrebno pri sprejemanju Podnebnega 
zakona biti previden, da ne bi zaradi podnebnih ciljev povzročili ekonomskega in 
družbenega zastoja oziroma nazadovanja. Oba cilja, doseganje podnebne nevtralnosti in 
zagotavljanje blaginje ljudi morata biti enakovredna in uravnotežena. Več...    
  

 
   

VABLJENI K BRANJU 
  

Revija Materiali in tehnologije / Materials and Technology, št. 4 (2024) 

Revija Materiali in tehnologije / Materials and Technology je znanstvena serijska 
publikacija, ki objavlja izvirne in pregledne znanstvene članke, ki obravnavajo teoretična 
in praktična vprašanja naravoslovnih ved in tehnologije na področjih kovinskih in 
anorganskih materialov, polimerov, vakuumske tehnike in v zadnjem času tudi nano-
materialov. Vabljeni k branju! Več...    
  

UMAR - Ekološki odtis  

Urad RS za makroekonomske analize in razvoj (UMAR) je objavil kratko analizo o 
ekološkem odtisu. Ekološki odtis (Ecological Footprint) je metoda vrednotenja vplivov 
človekove dejavnosti na okolje in naravne vire. Predstavlja vrsto računovodstva, ki 
dokumentira ekološko uspešnost družbe. Izpostavlja meje narave, s čimer usmerja k bolj 
trajnostnemu gospodarstvu. Več...    
  

 
   

 

  

 

Izdaja: Strateško razvojno-inovacijsko partnerstvo Materiali kot končni produkti 
(SRIP MATPRO) 
https://matpro.gzs.si 

https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210514%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043819121%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=XEKXDP9FeHZ57C0mk4KT0V4v2KDCGH73uRDeyKrTbxM%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210515%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043824987%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=laedGL3RpEJ74kzdYkK8fmXvelHJVDBcapT2rAJ012k%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210516%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043831511%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=ovFNX4eSl%2By8XTq%2B6UfQVjD1s7vu46%2Be55zIWX4CCdk%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210518%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043845093%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=BoNWukzhnhK6w471AD%2B%2BDmWhqTIKUCRS2Ey51ZRQFVE%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gzs.si%2FDesktopModules%2FLiveCampaign%2FHandlers%2FRequest.ashx%3Fc%3D30725%26l%3D210517%26ce%3D421572728&data=05%7C02%7Calenka.gracnar%40gzs.si%7C054dd76084154ed5639108dcc7f74481%7C0a6da97a117e42d393aa22ad72db6c53%7C0%7C0%7C638605112043837411%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=YAZmsVRe1FYiVTZTtjvu7Uc8RdyJsYBxnVnIcFymIL4%3D&reserved=0


 

 
 

Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti 
Gospodarske zbornice Slovenije in jih uporabljamo v skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in 
ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov popravek ali izbris 
oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo 
lahko kadarkoli spremenite s klikom na povezavo »Sprememba nastavitev prejemanja 
e-novic in odjava«. 
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